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POPIS OBJEKTU: 
Administrativní budova slouží pro výkon činnosti ÚZSVM a dalších státních 
institucí (aktuálně SÚIP, KVS). Objekt je veřejnosti přístupný ve všední dny  
v otevíracích dobách jednotlivých organizací sídlících v budově (otevírací  
doba ÚZSVM: PO–ČT v době 700–1600 a v PÁ v době 700–1500, kdy poslední  
uvedenou hodinu je budova uzamčena, do budovy je možný vstup po zazvonění  
a odemknutí zaměstnancem OP).

Rohová budova je přístupná pouze z ulice nám. T. G. Masaryka. Prostory 
ÚZSVM se nacházejí převážně ve 2. a 3. NP. Budova nedisponuje výtahem,  
rampou ani schodišťovým výtahem. Pohyb mezi podlažími je možný  
pouze po schodech. V budově se nachází pouze běžné toalety, které nejsou  
určené pro veřejnost.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP  

Budova je přístupná z ulice nám. T. G. Masaryka po chodníku ze zámkové dlažby, reliéfní zvýraznění na chodníku  
vede pouze od jeho kraje u přechodu přes asfaltovou silnici po patu budovy. Mechanicky otevírané jednokřídlé  
dveře o šířce 86 cm se otevírají dovnitř, výška prahu je 3 cm. Dveře jsou odemčeny ve všední dny PO–ČT  
v době 700–1500 a v době PÁ 700–1400, mimo tuto dobu je budova zamčená. U vchodu je možné použít  
zvonky sloužící k přivolání zaměstnanců jednotlivých organizací sídlících v budově. 

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC



INTERIÉR 

Na zádveří navazuje schodiště (10 schodů, v=15 cm, h=30 cm) o šířce 160 cm vedoucí do prvního nadzemního  
podlaží. Nad schodištěm je umístěna informační orientační tabule. 1. NP je od schodiště odděleno dalšími  
mechanicky otevíranými jednokřídlými dveřmi. V budově se nachází 4 nadzemní podlaží vzájemně propojená  
a dosažitelná pouze po kontrastně označeném schodišti, bezbariérový pohyb mezi podlažími není možný  
kvůli stavebně technickému uspořádání budovy. Chodby na jednotlivých podlažích jsou v jedné výškové úrovni. 

Podatelna OP Chomutov se nachází ve 2. NP, ředitelna a oddělení Hospodářské správy se nachází tamtéž.  
Ve 3. NP se nachází kanceláře oddělení Hospodaření s majetkem. Ve 4. NP sídlí Krajská veterinární správa.  
Státní úřad inspekce práce se nachází v 1. nadzemním podlaží. Jednotlivé kanceláře a ostatní místnosti  
se nachází za samostatnými jednokřídlými dveřmi s výškou prahů 2–3 cm.

VÝTAH 

Budova nedisponuje výtahem ani jiným zařízením pro přesun mezi jednotlivými podlažími.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V budově se nenachází upravené toalety. V každém NP se nachází 2 toalety pro zaměstnance, které však  
nejsou určeny pro veřejnost.

PARKOVÁNÍ 

V téměř celé ulici nám. T. G. Masaryka se nachází zpoplatněná místa parkovacího stání pro širokou veřejnost.  
Naproti vchodu do budovy ve vzdálenosti cca 10 m se nachází 1 vyhrazené parkovací stání.
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